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1- Um dos componentes de um a Rede de Teleprocessamento que tem a função de compatibilizar o sinal digital de dados ao sinal analógico para uso da Rede Pública de Telefonia é:

a) UNIDADE CONTROLADORA DE COMUNICAÇÕES

b) UNIDADE CONTROLADORA DE TERMINAIS

c) ROTEADOR

d) MODEM

2- Para comunicação de dados via linha discada, a conexão de um modem de mesa (externo) a um Pentium é realizada através de uma interface :

a) SCSI

b) Serial

c) Paralela

d) Centronics

3- Com relação às modalidades de transmissão serial e paralela, pode-se afirmar que :

a) A série      é serial     por bit e paralela por caractere

b) A série      é serial     por bit e serial     por caractere

c) A paralela é paralela por bit e paralela por caractere

d) A paralela é serial     por bit e paralela por caractere 

4- O tipo de transmissão que se caracteriza por ser bidirecional alternada é :

a) SIMPLEX

b) HALF-SIMPLEX

c) HALF-DUPLEX

d) FULL-DUPLEX

5- O conjunto de regras que disciplina a troca ordenada e automática de informações entre terminais distantes configura o conceito de :

a) Protocolo

b) Datagrama

c) Sincronismo

d) Teleprocessamento

6- A Rede Pública de Telefonia é exemplo de comutação de :

a) Mensagens

b) Circuitos

c) Pacotes

d) Dados

7- Com relação ao método DATAGRAMA da comutação de pacotes, pode-se afirmar que :

a) Cada datagrama conté apenas o endereço de origem

b) Cada datagrama contém apenas o endereço de destino

c) Não há garantia da entrega do datagrama no destino na ordem de transmissão

d) Há garantia de entrega do datagrama no destino na ordem em que foram transmitidos

8- A principal argumentação a favor das Redes Locais é :

a) o baixo custo do hardware utilizado

b) a facilidade no gerenciamento dos recursos

c) o uso do satélite como meio de transmissão

d) o compartilhamento de dispositivos periféricos
9- A principal vantagem do uso do par trançado em uma Rede Local é :

a) obtenção de maiores alcances

b) imunidade a interferências eletromagnéticas

c) maior confiabilidade do meio de transmissão

d) baixo custo e facilidade de conexão dos nós à rede

10- É característica da topologia ESTRELA:

a) apresenta elevada confiabilidade

b) não há necessidade de roteamento

c) fluxo de comunicação é descentralizado 

d) utiliza ligações ponto-a-ponto nas conexões
11- É característica da topologia ANEL :

a) baixa confiabilidade considerado o elemento central

b) possui sentido de transmissão unidirecional

c) utiliza meio de transmissão compartilhado

d) não usa repetidores

12- Dentre os padrões IEEE-802, aquele que se refere à sistemas “Ethernet” é denominado :

a) IEEE-802.2

b) IEEE-802.3

c) IEEE-802.4

d) IEEE-802.5

13- Dentre os padrões IEEE-802, aquele que se refere à sistemas “Token-Ring” é denominado :

a) IEEE-802.2

b) IEEE-802.3

c) IEEE-802.4

d) IEEE-802.5

14- Ao se optar pelo uso do par trançado numa Rede Ethernet, deve-se considerar as distâncias máximas de :

a) 50 m

b) 100 m

c) 200 m

d) 500 m

15- Segundo o padrão 10 Base T, a taxa de transferência de dados que pode ser obtida é :

a) 64 Kbps

b) 2 Mbps

c) 10 Mbps

d) 100 Mbps

16- Ao se optar pelo cabo coaxial padrão 10 Base 2, numa Rede Ethernet, deve-se considerar as distâncias máximas de:

a) 50 m

b) 100 m

c) 200 m

d) 500 m

17- Segundo o padrão 10 Base 2, o conector utilizado recebe a seguinte denominação :

a) RG-11

b) AUI

c) BNC

d) DB-25

18- Se a interferência é o problema principal, um projetista de rede deve considerar :

a) cabos coaxiais

b) par trançado

c) fibra ótica

d) link de SHF

19- meio de transmissão e a velocidade de operação do sistema FDDI são respectivamente :

a) cabos coaxiais
 
/
10 Mbps

b) par trançado

/
 2 Mbps

c) fibra ótica


/    100 Mbps

d) guia de onda

/
 2 Gbps

20- padrão de bus IEEE-802.3 desenvolvido para emprego de par trançado e Hub de Fiação é denominado :

a) 10 Base 5

b) 10 Base T

c) 10 Base 2

d) 1 Base 5

21- A grande vantagem do uso de Hub como centro de fiação é :

a) só opera sob condições de baixo tráfego

b) gerenciamento descentralizado e confiabilidade

c) se o fio de uma conexão a uma estação se partir, aquele nó fica fora mas a rede permanece operacional   

d) obtenção de maiores alcances se comparado com outras configurações disponíveis no mercado 

22- A taxa de transferência na tecnologia FAST ETHERNET é:

a) 10 Mbps

b) 16 Mbps

c) 100 Mbps

d) 155 Mbps
23- Assinale a afirmativa correta com relação a fibras óticas:

a) Em fibras monomodo usam-se LEDs como fonte de luz devido ao custo ser bem menor que um diodo laser

b) Fibras monomodo são apropriadas para enlaces óticos cobrindo distâncias além de 50 km

c) As fibras multimodo, por permitirem à luz se propagar segundo vários modos, absorvem uma banda passante maior por km que a fibra monomodo

d) O efeito de dispersão modal pode acontecer em fibras monomodo

e) As fibras óticas não contribuem para o isolamento elétrico em redes locais

24- A tecnologia TCP/IP emprega o seguinte tipo de comutação :

e) de circuitos

f) de mensagens

g) de pacotes

h) de dados

25- TCP/IP significa :

a) Transmission Control Protocol / Interconnection Protocol

b) Transmission Control Protocol / Internet Protocol

c) Transfer     Control Protocol / Internet Protocol

d) Transfer     Control Protocol / Interconnection Protocol

26- Com relação ao TCP/IP, pode-se afirmar que a única opção que não constitui característica de emprego dele é :

a) nós intermediários utilizam endereço de destino para decisões de roteamento

b) TCP/IP permite que dois computadores se conectem e se comuniquem

c) gateways roteiam pacotes com base no nó origem da rede

d) gateways provêem as interconexões entre redes

27- Com relação ao TCP/IP, pode-se afirmar que :

a) não permite a conexão de uma LAN “Ethernet” à rede

b) tem por objetivo a implementação de redes homogêneas

c) define uma abstração para a rede apresentando os detalhes das conexões físicas

d) tem como finalidade a interconexão de equipamentos de fabricantes diferentes

28- A classe de endereço IP mais comumente utilizado nos provedores brasileiros que permite endereçar até 256 Host’s é :

a) A

b) B

c) C

29- Um endereço IP  200.21.126.44 pertence à classe :

a) A

b) B

c) C

d) D

30- As faixas de endereços IP das classes A e B vão respectivamente :

a) de 0      até 63   /   de 64      até 127

b) de 0      até 127  /   de 128     até 191

c) de 64     até 127  /   de 128     até 191

d) de 128    até 191  /   de 192     até 223

31- As classes de endereços utilizados pela Internet (endereços IP) são :

a) A, B, C

b) A, B, C, D

c) A, B, C, D, E

d) A, B, C, D, E , F

       32- Os três bits mais significativos de um endereço Internet classe C são :

a) 111

b) 110

c) 101

  d)     100

33 - Para fazer uso do protocolo TCP/IP em um servidor Windows NT, é necessário configurar um endereço IP. Sabendo que a máscara de sub-rede do servidor deverá ser 255.255.255.224, e que a rota default, definida estaticamente, deve apontar para o roteador 200.250.10.33, indique um endereço IP válido na mesma sub-rede que permita utilizar o servidor para navegar pela Internet  :

a) 200.250.10.226

b) 200.250.10.23

c) 200.250.10.40

d) 200.250.10.72

e) 200.250.10.255

34- As pontes (bridges) oferecem um desempenho de rede melhor do que os repetidores porque ...  :

a) Integram LANs de características diferentes transformando-as em WANs

b) Analisam os pacotes e só os encaminham para as portas requeridas

c) Usam hardware mais rápido do que os repetidores

d) Ignoram sinais de entrada de baixa amplitude

e) Atuam na camada 3 do modelo OSI/ISO

35- Os quatro bits mais significativos de um endereço Internet classe D são :

d) 1010

e) 1011

f) 1110

g) 0001

h) 0100

36 - Quais são as camadas do modelo OSI em que os roteadores operam ?

a) 5, 6 e 7 

b) 1 e 5

c) 1, 2 e 3

d) 4, 5 e 6

e) 3, 4 e 5

37 - Numa rede que utiliza o protocolo TCP/IP, existem algumas convenções para a atribuição dos endereços IP. Assim, 127.0.0.0 representa :

a) Um endereço reservado para estações da sub-rede

b) Um endereço de acesso ao gateway de firewall

c) O endereço da primeira estação da sub-rede

d) Um endereço de loop de retorno

e) Um endereço de broadcast

38 - Considere que sua Instituição possui 10 subredes com no máximo 16 estações cada uma, integradas através de um roteador CISCO. Considerando que esta Instituição possui um endereço IP classe C, deseja-se saber se:

a) a máscara de rede 255.255.255.224 pode ser usada para contemplar todas as sub-redes? Justifique. Caso negativo, qual deve ser a máscara de rede.

b) Qual deveria ser a máscara de rede se a rede fosse única, ou seja, se existisse apenas uma rede com 160 estações?   

39 - Os repetidores  são equipamentos que opera(m) na(s) camada(s) do modelo OSI/ISO  :  

a) 1 

b) 2 

c) 3

d) 1
e
2


e) 1
e
2
e
3

40 - As bridges (pontes) são dispositivos de interligação de redes que operam nas camadas do modelo OSI/ISO  :  

a) 1 
/
2

b) 1
/
2
/
3 

c) 1
/
2
/
3
/
4

d) 1
/
2
/
3
/
4
/
5


e) 1
/
2
/
3
/
4
/
5
/
6
/
7

41 - Assinale a afirmativa correta.  

a) Os gateways atuam nas camadas 1, 2 e 3 do modelo OSI/ISO

b) Os gateways atuam em todas as camadas do modelo OSI/ISO

c) Os gateways não executam conversão de protocolo, normalmente operando sob o protocolo TCP/IP

d) Os gateways são utilizados para recompor pacotes e transmiti-los entre computadores de uma mesma rede

e) Os gateways roteiam pacotes entre as LANs sob o protocolo IPX da Novell operando na camada FÍSICA do modelo OSI/ISSO

42 -  Assinale a afirmativa incorreta.  

a) Os roteadores roteiam pacotes entre as LANS com base no protocolo TCP/IP

b) Os roteadores têm a capacidade de comprimir e compactar dados

c) Os roteadores operam nas camadas 1, 2 e 3 do modelo OSI/ISO

d) Os roteadores operam em todas as camadas do modelo OSI/ISO

e) Os roteadores permitem que LANs tenham acesso a WANs 
43 - Assinale a afirmativa incorreta  :

a) No modelo OSI a transferência de informação (comunicação)  entre  sistemas  é feita  por meios  físicos. 

b) Um sistema aberto é aquele que obedece aos padrões OSI na sua comunicação com outros sistemas. 

c) No conceito OSI, a Rede de Comunicação  de dados é  chamada  de  SUB-REDE  e  pode  compreender  tanto  uma  LAN  (“Local  Area  Network”)  como  uma  WAN  (“Wide  Area  Network”).

d) A arquitetura ISO está associada à estratégia de “marketing” do fabricante e visa à conectividade entre seus próprios produtos. 

e) As arquiteturas proprietárias, em oposição ao conceito de uma arquitetura padrão para as redes de computadores, visam a interconexão de sistemas fechados. 

   44. - A que classe de endereço pertence o endereço de rede (10.12.4.0) e a máscara de rede (255.255.252.0), respectivamente:

a) Classe A e Classe B

b) Classe A e Classe C

c) Classe B e Classe C

d) Classe C e Classe C

45 - Qual o endereço de broadcast para esse caso mostrado na questão 44?

a) 10.12.4.0

b) 10.12.4.255

c) 10.12.7.0

d) 10.12.7.255
46 – Qual o endereço que não faz parte da sub rede mostrada na questão 44?
a) 10.12.4.1
b) 10.12.5.1
c) 10.12.6.0
d) 10.12.7.1

e) 10.12.8.1
47-  Quantos bits há em uma máscara de sub-rede?

a) 16

b) 32

c) 64

d) 128

e) 256

48 -  A  seguir estão as configurações básicas do TCP/IP de três estações de trabalho: micro 01, micro 02 e micro 03. O micro 02 não consegue se comunicar com os outros computadores da rede. O micro 03, por sua vez, consegue se comunicar na rede local, mas não consegue se comunicar com recursos de outras redes, como por exemplo, a Internet. 

Quais alterações é preciso fazer para que todos os computadores possam se comunicar normalmente, tanto na rede interna quanto com redes externas? Justifique a sua resposta:

		Micro 1
	Micro 2
	Micro 3 

	Número de IP
	100.100.100.3
	100.100.100.4
	100.100.100.5

	Máscara de sub-rede
	255.255.255.0
	255.255.240.0
	255.255.255.0

	Gateway
	100.100.100.1
	100.100.100.1
	100.100.100.2


	




Opções 

a) É preciso alterar a máscara de sub-rede do micro 02 para 255.255.255.0 e o gateway do micro03 para 100.100.100.1 

b) É preciso alterar a máscara de sub-rede do micro 01 para 255.255.240.0 e a máscara de sub-rede do micro 03 para 255.255.240.0 

c) É preciso alterar o gateway do micro 01 para 100.100.100.2 e o gateway do micro02 para 100.100.100.2 

d) É preciso alterar o gateway do micro 03 para 100.100.100.1 

e) É preciso alterar a máscara de sub-rede do micro02 para 255.255.255.0

49 -Considere que sua Instituição possui 10 subredes com no máximo 16 estações cada uma, integradas através de um roteador CISCO. Considerando que esta Instituição possui um endereço IP classe C, deseja-se saber se:

A  máscara de rede 255.255.255.224 pode ser usada para contemplar todas as sub-redes? Justifique. Caso negativo, qual deve ser a máscara de rede.

a) Sim

b) Não. O certo seria 255.255.255.240
c) Não. O certo seria 255.255.255.192
d) Não. O certo seria 255.255.255..248

50 Qual deveria ser a máscara caso fossem necessárias duas redes com 60 estações cada?   

a) 255.255.255.255

b) 255.255.255.252

c) 255.255.255.240

d) 255.255.255.224

e) 255.255.255.192
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RESPOSTAS

	8) (A) (B) (C) (D)  (E)
	9) (A) (B) (C) (D)  (E)
	10) (A) (B) (C) (D)  (E)
	11) (A) (B) (C) (D)  (E)

	12) (A) (B) (C) (D)  (E)
	13) (A) (B) (C) (D)  (E)
	14) (A) (B) (C) (D)  (E)
	15) (A) (B) (C) (D)  (E)

	16) (A) (B) (C) (D)  (E)
	17) (A) (B) (C) (D)  (E)
	18) (A) (B) (C) (D)  (E)
	19) (A) (B) (C) (D)  (E)

	20) (A) (B) (C) (D)  (E)
	21) (A) (B) (C) (D)  (E)
	22) (A) (B) (C) (D)  (E)
	23) (A) (B) (C) (D)  (E)

	24) (A) (B) (C) (D)  (E)
	25) (A) (B) (C) (D)  (E)
	26) (A) (B) (C) (D)  (E)
	27) (A) (B) (C) (D)  (E)

	28) (A) (B) (C) (D)  (E)
	29) (A) (B) (C) (D)  (E)
	30) (A) (B) (C) (D)  (E)
	31) (A) (B) (C) (D)  (E)

	32) (A) (B) (C) (D)  (E)
	33) (A) (B) (C) (D)  (E)
	34) (A) (B) (C) (D)  (E)
	35) (A) (B) (C) (D)  (E)

	36) (A) (B) (C) (D)  (E)
	37) (A) (B) (C) (D)  (E)
	38) (A) (B) (C) (D)  (E)
	39) (A) (B) (C) (D)  (E)

	40) (A) (B) (C) (D)  (E)
	41) (A) (B) (C) (D)  (E)
	42) (A) (B) (C) (D)  (E)
	43) (A) (B) (C) (D)  (E)

	44) (A) (B) (C) (D)  (E)
	45) (A) (B) (C) (D)  (E)
	46) (A) (B) (C) (D)  (E)
	47) (A) (B) (C) (D)  (E)

	48) (A) (B) (C) (D)  (E)
	49) (A) (B) (C) (D)  (E)
	50) (A) (B) (C) (D)  (E)
	51) (A) (B) (C) (D)  (E)

	52) (A) (B) (C) (D)  (E)
	53) (A) (B) (C) (D)  (E)
	54) (A) (B) (C) (D)  (E)
	55) (A) (B) (C) (D)  (E)

	56) (A) (B) (C) (D)  (E)
	57) (A) (B) (C) (D)  (E)


Discursiva: Considere o esquema abaixo, no qual você é o responsável pela distribuição de endereços IP.
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Dados:

O ambiente da empresa BLUE_SEA é constituído de uma rede que comporta quatro sub-redes. 

Responda aos itens abaixo:

a) De que classe é o endereço utilizado pela rede externa ? Justifique.

                ___________________________________________________________________
b) O endereço IP que está sendo utilizado pela empresa é da classe B. Esta afirmativa está correta? Justifique. 

                ___________________________________________________________________
c) O endereço IP possível para uso na porta  identificada como 11 é : _____________________,porque__________________________________
d) Indique dois endereços IP possíveis para o computador identificado como 2  __________________________ e   ________________________________  .

e) O endereço IP possível para uso na porta 1 do roteador é :  ________________________

f) O endereço de broadcasting para a REDE EXTERNA é:  ________________________

g) O número de rede para a REDE da empresa BLUESEA  é:  ________________________

h) Considerando que a máscara de rede é 255.255.255.224, o número de rede e o endereço de broadcasting para a sub-rede UNIX são, respectivamente :  

 __________________________ e _____________________ 

